

在千叶东金校区举办 2018 年度入学仪式



会场体育文化中心仪式内景



上原明理事长致祝词



杉林坚次校长致词



新生代表樋口暖珠同学致誓词

4月2日（星期一）、2018年度城西国际大学新生入学仪式在千叶东金校区体育文化中心内举办。来自日本全国各地和世界各地的新生及其家长与教职员工数千人共同参加了仪式。

校长杉林坚次教授在致词中“同学们在城西国际大学可以学习理解多文化，学习如果适应在全球化社会中生活的知识以及如何与科学技术发展共生存，同时更会挑战例如应如何生活等很多没有固定答案的问题，但是无论如何，采取想学习的态度及保持求知欲望应是不变的，我确信同学们一直保持认真诚实的学习态度去解决问题，一定会自然而然地掌握创新可能的思维方式”。

上原明理事长在祝词中“在这里我想与同学们一起分享我最为重视的一句名言《着眼大局，着手小局》，这是中国古代思想家荀子的一句话，意思是说放眼认清时代的潮流，自身应采取什么样的行动，从身边最切实际的目标做起，不断努力不断积累。在今天而言，着眼大局，可以说我们所处的时代是经济成长停滞的《零和博弈社会》，我想同学们最近都听到个新词叫第4次产业革命，也就是说产业界已经开始行动起来突破目前的这种社会状况。什么是着手小局呢？我想不论世间如何变化，同学们自身不断聆听别人的建议，通过自己的思考，在实际行动中不断总结经验教训是最为重要的。我相信同学们今后只要在比现在多几倍的人生时间中不断学习，就一定会取得满意的成果。”

新生代表福祉综合学院理学疗法专业樋口暖珠同学在誓词中“在国际大学中，除了学习本专业的知识外，还可以通过其他学院的国际合作交流项目学习最先进的理学疗法知识，是非常宝贵的经验，我一定积极参与这些大学的特色项目，用知识拓展自己的将来”。

4月校园樱花绽放，迎接新生迈向未来，努力前进，同学们！欢迎你们！

